

平成22年4月2日

各 位

上場会社名 株式会社リンク・ワン
 代表者名 代表取締役社長 長谷部 修
 (コード番号 2403 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理本部長 徳田 征司
 電話番号 03(5909)4080(代表)

(訂正)「平成18年4月期 第1四半期財務・業績の概況(個別)」の一部訂正について

平成22年2月25日付「外部調査委員会調査報告書の受領に関するお知らせ」で開示いたしましたとおり、過去の決算における一部不適切な取引について、会計処理の修正を要する事象が判明したことを受け、平成18年4月期第1四半期財務・業績の概況(個別)につきまして、売上高の修正等必要と認められる訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

2. 平成18年4月期第1四半期財務・業績の概況(平成17年5月1日~平成17年7月31日)

(1) 経営成績の進捗状況

<訂正前>

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年4月期第1四半期	722	67.9	19		22		12	
17年4月期第1四半期	430		37		20		11	
(参考)17年4月期	2,489		225		202		109	

	1株当たり四半期(当期)純利益	
	円	銭
18年4月期第1四半期	2,400	74
17年4月期第1四半期	2,454	92
(参考)17年4月期	20,025	18

(注) 売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、前年同四半期増減率を示しております。

<訂正後>

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年4月期第1四半期	557	29.6	184		187		225	
17年4月期第1四半期	430		37		20		11	
(参考)17年4月期	2,489		225		202		109	

	1株当たり四半期(当期)純利益	
	円	銭
18年4月期第1四半期	42,093	37
17年4月期第1四半期	2,454	92
(参考)17年4月期	20,025	18

(注) 売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、前年同四半期増減率を示しております。

(2) 財政状態の変動状況

< 訂正前 >

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年4月期第1四半期	2,112	773	36.6	144,655 49
17年4月期第1四半期	1,278	711	55.6	132,970 81
(参考)17年4月期	1,824	812	44.6	150,825 89

< 訂正後 >

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年4月期第1四半期	1,914	561	29.3	104,962 86
17年4月期第1四半期	1,278	711	55.6	132,970 81
(参考)17年4月期	1,824	812	44.6	150,825 89

4. 四半期財務諸表

四半期貸借対照表

<訂正前>

		前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成17年4月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(資産の部)				
流動資産				
1 現金及び預金		787,109	529,297	654,866
2 売掛金		146,993	187,353	171,348
3 たな卸資産		2,087	9,054	8,151
4 繰延税金資産		35,647	<u>40,321</u>	40,321
5 その他		25,833	121,104	105,022
6 貸倒引当金		1,116	3,137	3,676
流動資産合計		996,554	<u>883,994</u>	976,033
固定資産				
(1) 有形固定資産	1			
1. 建物		15,074	<u>367,415</u>	207,927
2. 建設仮勘定			<u>140,000</u>	
3. その他		4,339	37,088	30,700
有形固定資産合計		19,413	<u>544,504</u>	238,627
(2) 無形固定資産				
1. 営業権			89,024	94,959
2. その他		2,744	51,043	59,789
無形固定資産合計		2,744	140,067	154,748
(3) 投資その他の資産				
1. 投資有価証券		27,460	83,900	53,200
2. 長期前払費用		145,532	208,017	187,380
3. 繰延税金資産		8,759	<u>7,215</u>	11,733
4. 敷金・保証金		68,195	227,965	187,375
5. その他		13,060	19,674	18,142
6. 貸倒引当金		3,050	2,643	2,611
投資その他の資産 合計		259,958	<u>544,130</u>	455,220
固定資産合計		282,116	<u>1,228,702</u>	848,596
資産合計		1,278,671	<u>2,112,697</u>	1,824,629

<訂正後>

		前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成17年4月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(資産の部)				
流動資産				
1 現金及び預金		787,109	529,297	654,866
2 売掛金		146,993	187,353	171,348
3 たな卸資産		2,087	9,054	8,151
4 繰延税金資産		35,647	—	40,321
5 その他		25,833	121,104	105,022
6 貸倒引当金		1,116	3,137	3,676
流動資産合計		996,554	843,673	976,033
固定資産				
(1) 有形固定資産	1			
1 . 建物		15,074	342,572	207,927
2 . 建設仮勘定			14,000	
3 . その他		4,339	37,088	30,700
有形固定資産合計		19,413	393,661	238,627
(2) 無形固定資産				
1 . 営業権			89,024	94,959
2 . その他		2,744	51,043	59,789
無形固定資産合計		2,744	140,067	154,748
(3) 投資その他の資産				
1 . 投資有価証券		27,460	83,900	53,200
2 . 長期前払費用		145,532	208,017	187,380
3 . 繰延税金資産		8,759	—	11,733
4 . 敷金・保証金		68,195	227,965	187,375
5 . その他		13,060	19,674	18,142
6 . 貸倒引当金		3,050	2,643	2,611
投資その他の資産 合計		259,958	536,914	455,220
固定資産合計		282,116	1,070,643	848,596
資産合計		1,278,671	1,914,317	1,824,629

<訂正前>

		前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成17年4月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(負債の部)				
流動負債				
1 買掛金		46,244	<u>88,432</u>	66,615
2 短期借入金		40,000		
3 一年以内返済予定 長期借入金		99,720	267,620	202,171
4 未払金		111,739	181,316	127,109
5 未払費用		62,559	79,699	93,181
6 未払法人税等		7,787		50,950
7 前受金		52,780	<u>52,332</u>	41,629
8 その他	2	54,096	<u>25,659</u>	8,688
流動負債合計		474,927	<u>695,060</u>	590,347
固定負債				
1 長期借入金		92,350	642,230	421,363
2 その他			1,500	
固定負債合計		92,350	643,730	421,363
負債合計		567,277	<u>1,338,790</u>	1,011,711
(資本の部)				
資本金				
資本剰余金				
1 資本準備金		257,275	257,275	257,275
資本剰余金合計		257,275	257,275	257,275
利益剰余金				
1 利益準備金		2,175	2,175	2,175
2 任意積立金		30,000	80,000	30,000
3 第1四半期(当期) 未処分利益		62,455	<u>64,685</u>	160,279
利益剰余金合計		94,630	<u>146,860</u>	192,454
その他有価証券 評価差額金		213	10,496	3,913
資本合計		711,393	<u>773,906</u>	812,918
負債・資本合計		1,278,671	<u>2,112,697</u>	1,824,629

<訂正後>

		前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成17年4月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
(負債の部)				
流動負債				
1 買掛金		46,244	<u>62,156</u>	66,615
2 短期借入金		40,000		
3 一年以内返済予定 長期借入金		99,720	267,620	202,171
4 未払金		111,739	181,316	127,109
5 未払費用		62,559	79,699	93,181
6 未払法人税等		7,787		50,950
7 前受金		52,780	<u>99,582</u>	41,629
8 その他	2	54,096	<u>18,661</u>	8,688
流動負債合計		474,927	<u>709,035</u>	590,347
固定負債				
1 長期借入金		92,350	642,230	421,363
2 その他			1,500	
固定負債合計		92,350	643,730	421,363
負債合計		567,277	<u>1,352,765</u>	1,011,711
(資本の部)				
資本金		359,275	359,275	359,275
資本剰余金				
1 資本準備金		257,275	257,275	257,275
資本剰余金合計		257,275	257,275	257,275
利益剰余金				
1 利益準備金		2,175	2,175	2,175
2 任意積立金		30,000	80,000	30,000
3 四半期(当期) 未処分利益		62,455	<u>147,669</u>	160,279
利益剰余金合計		94,630	<u>65,494</u>	192,454
その他有価証券 評価差額金		213	10,496	3,913
資本合計		711,393	<u>561,551</u>	812,918
負債・資本合計		1,278,671	<u>1,914,317</u>	1,824,629

四半期損益計算書

<訂正前>

区分	注記 番号	前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)		当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)		前事業年度の要約損益計算書 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)	
		金額(千円)		金額(千円)		金額(千円)	
売上高			430,211		<u>722,507</u>		2,489,258
売上原価			291,709		<u>616,109</u>		1,795,304
売上総利益			138,502		<u>106,398</u>		693,953
販売費及び一般管理費			100,794		125,648		468,498
営業利益 (営業損失)			37,707		<u>19,250</u>		225,454
営業外収益	1		326		1,098		1,390
営業外費用	2		17,148		4,381		24,587
経常利益 (経常損失)			20,885		<u>22,533</u>		202,257
税引前第1四半期 (当期)純利益 (純損失)			20,885		<u>22,533</u>		182,322
法人税、住民税 及び事業税	4	8,980		9,689		82,780	
法人税等調整額			8,980		<u>9,689</u>	10,187	72,592
第1四半期(当期) 純利益(純損失)			11,904		<u>12,843</u>		109,730
前期繰越利益			50,550		77,529		50,549
第1四半期(当期) 未処分利益			62,455		<u>64,685</u>		160,279

<訂正後>

		前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度の要約損益計算書 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
売上高		430,211	557,507	2,489,258
売上原価		291,709	615,928	1,795,304
売上総利益		138,502	58,420	693,953
販売費及び一般管理費		100,794	125,648	468,498
営業利益 (営業損失)		37,707	184,068	225,454
営業外収益	1	326	1,098	1,390
営業外費用	2	17,148	4,381	24,587
経常利益 (経常損失)		20,885	187,352	202,257
税引前四半期 (当期)純利益 (純損失)		20,885	187,352	182,322
法人税、住民税 及び事業税	4	8,980	9,689	82,780
法人税等調整額		8,980	47,536	37,847
四半期(当期)純利益 (純損失)		11,904	225,199	109,730
前期繰越利益		50,550	77,529	50,549
四半期(当期) 未処分利益		62,455	147,669	160,279

継続企業の前提に重要な疑義を抱かせる事象又は状況

< 訂正前 >

記載がありません。

< 訂正後 >

前第1四半期会計期間 (自 平成16年5月1日 至 平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自 平成17年5月1日 至 平成17年7月31日)	前事業年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)
	<p>当社は、当第1四半期会計期間において、184,068千円の営業損失、225,199千円の四半期純損失を計上した結果、純資産が大きく減少しております。これにより、当社には継続企業の前提に関する重要な疑義が存在しております。当社は、営業利益を確保すべく、売上看せコスト体制を築き、早期の黒字化を目指しております。</p> <p>従いまして、四半期財務諸表は継続企業を前提として作成されており、このような重要な疑義の影響を四半期財務諸表には反映しておりません。</p>	

会計処理の変更

< 訂正前 >

記載がありません。

< 訂正後 >

前第1四半期会計期間 (自 平成16年5月1日 至 平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自 平成17年5月1日 至 平成17年7月31日)	前事業年度 (自 平成16年5月1日 至 平成17年4月30日)
	<p>(固定資産の減損に係る会計基準) 「固定資産の減損に係る会計基準」(「固定資産の減損に係る会計基準の設定に関する意見書」(企業会計審議会 平成14年8月9日))及び「固定資産の減損に係る会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第6号 平成15年10月31日)が平成17年4月1日以降に適用されたことに伴い、当第1四半期会計期間から同会計基準及び同適用指針を適用しております。</p> <p>なお、これによる損益に与える影響はありません。</p>	

注記事項

(四半期貸借対照表関係)

<訂正前>

前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日現在)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日現在)	前事業年度末 (平成17年4月30日現在)
1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">3,519千円</p> 2.消費税等の取扱い 仮払消費税等及び仮受消費税等は、相殺のうえ、流動負債の「その他」に含めて表示しております。	1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">34,800千円</p> 2.消費税等の取扱い 同左	1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">25,078千円</p> 2.消費税等の取扱い 仮払消費税等及び仮受消費税等は、相殺のうえ、流動資産の「その他」に含めて表示しております。

<訂正後>

前第1四半期会計期間末 (平成16年7月31日現在)	当第1四半期会計期間末 (平成17年7月31日現在)	前事業年度末 (平成17年4月30日現在)
1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">3,519千円</p> 2.消費税等の取扱い 仮払消費税等及び仮受消費税等は、相殺のうえ、流動負債の「その他」に含めて表示しております。	1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">34,619千円</p> 2.消費税等の取扱い 同左	1.有形固定資産の減価償却累計額 <p style="text-align: right;">25,078千円</p> 2.消費税等の取扱い 仮払消費税等及び仮受消費税等は、相殺のうえ、流動資産の「その他」に含めて表示しております。

(四半期損益計算書関係)

<訂正前>

前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1. 営業外収益のうち主要なものの 受取利息 35千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 726千円 株式公開関連費 10,027千円 新株発行費 6,395千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 787千円 無形固定資産 177千円 4. 前第1四半期会計期間におけ る税金費用については、簡便法によ る税効果会計を適用しているため、 法人税等調整額は、「法人税、住民 税及び事業税」に含めて表示して おります。	1. 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 16千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 4,381千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 9,721千円 無形固定資産 10,830千円 4. 同左	1. 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 86千円 受取配当金 340千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 7,122千円 株式公開関連費 14,554千円 新株発行費 2,395千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 22,499千円 無形固定資産 44,293千円 4.

<訂正後>

前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1. 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 35千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 726千円 株式公開関連費 10,027千円 新株発行費 6,395千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 787千円 無形固定資産 177千円 4. 前第1四半期会計期間におけ る税金費用については、簡便法によ る税効果会計を適用しているため、 法人税等調整額は、「法人税、住民 税及び事業税」に含めて表示して おります。	1. 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 16千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 4,381千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 9,540千円 無形固定資産 10,830千円 4. 同左	1. 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 86千円 受取配当金 340千円 2. 営業外費用のうち主要なもの 支払利息 7,122千円 株式公開関連費 14,554千円 新株発行費 2,395千円 3. 減価償却実施額 有形固定資産 22,499千円 無形固定資産 44,293千円 4.

(1株当たり情報)

<訂正前>

前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1株当たり純資産額 132,970円81銭	1株当たり純資産額 144,655円49銭	1株当たり純資産額 150,825円89銭
1株当たり第1四半期 純利益 2,545円92銭	1株当たり第1四半期 純損失 2,400円74銭	1株当たり当期純利益 20,025円18銭
潜在株式調整後1株当 たり当期純利益 2,421円88銭	潜在株式調整後1株当たり第1四 半期純利益については、潜在株式は 存在するものの1株当たり第1四半 期純損失であるため記載しておりま せん。	潜在株式調整後1株当 たり当期純利益 18,131円52銭

(注) 1株当たり四半期(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1株当たり第1四半期(当期)純利益			
当期純利益または純損失() (千円)	11,904	12,843	109,730
普通株主に帰属しない金額 (千円)			6,000
普通株式に係る当期純利益または 純損失()(千円)	11,904	12,843	103,730
普通株式の期中平均株式数(株)	4,676	5,350	4,087
潜在株式調整後1株当たり当期純利益			
第1四半期(当期)純利益調整額 (千円)			
普通株式増加数(株)	239		541
(うち新株予約権)	(239)	()	(541)

<訂正後>

前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1株当たり純資産額 132,970円81銭	1株当たり純資産額 104,962円86銭	1株当たり純資産額 150,825円89銭
1株当たり四半期純利益 2,545円92銭	1株当たり四半期純損失 42,093円37銭	1株当たり当期純利益 20,025円18銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 2,421円88銭	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式は存在するものの1株当たり四半期純損失であるため記載しておりません。	潜在株式調整後1株当たり当期純利益 18,131円52銭

(注) 1株当たり四半期(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第1四半期会計期間 (自平成16年5月1日 至平成16年7月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成17年5月1日 至平成17年7月31日)	前事業年度 (自平成16年5月1日 至平成17年4月30日)
1株当たり四半期(当期)純利益			
四半期(当期)純利益または純損失 () (千円)	11,904	225,199	109,730
普通株主に帰属しない金額 (千円)			6,000
普通株式に係る四半期(当期)純利益 または純損失() (千円)	11,904	225,199	103,730
普通株式の期中平均株式数(株)	4,676	5,350	4,087
潜在株式調整後1株当たり四半期(当 期)純利益			
四半期(当期)純利益調整額 (千円)			
普通株式増加数(株)	239		541
(うち新株予約権)	(239)	()	(541)

以上